

Autentický průvodce městem "To je Brno"

/návrh struktury/

Čím dál větší množství turistů prahne po zážitcích, které obvykle nebývají na programu běžných zájezdů a tras. Zážitcích, které jim trvaleji utkví v paměti. Věcech, které se dají zažít jen na tomto a žádném jiném místě. Co jim nabídnout?

Řekne-li se Brno autentické, co si pod tím představit? Je snad nějaká jeho součást více a jiná méně autentická, nebo dokonce úplně falešná a neautentická? Zadáme-li si heslo do vyhledávače, nabídne nám jako tu nejautentičtější spíš tu odvrácenou tvář města, tu, která se obvykle turistům nenabízí. Hospody, kde to žije, ale také opuštěná zákoutí, bezdomovce na lavičkách, sídliště, zanedbané čtvrti.

Jiný autentický život vládne ve středu města a jiný na předměstích, kam turista téměř nikdy nevzkročí. Je mnoho zajímavých míst, o kterých vědí jenom místní, nebo o kterých ani místní vědět nechtějí.

Bývalé dělnické čtvrti, předměstí, sídliště, místa, navštěvovaná hlavně nebo výlučně místními.

Každé má jiné, specifické ovzduší. Nasměrovat tam jistou část turistického ruchu, aniž by se tyto prostory upravovaly obvyklým komerčním způsobem, by v některých případech znamenalo oživit je, vdechnout jim jiný život, což by bylo prospěšné pro místní i přichozí.

Brno není samozřejmě jen jedno, je to mnoho světů, mnoho příběhů v jednom městě.

Můžeme se do nich přenést, toulat se po nich a prožívat je dlouhé hodiny. Historie města má mnoho vrstev, z nichž každá má současníkům co říct. Po Brně se můžeme procházet po mnoha pomyslných cestičkách a stezkách - po stopách lidí, dob i událostí. I po těch skutečných, obchodních, které tudy kdysi pradávno vedly. Nabízí se i možnost projít si trasu podle prvního číslování.

Podmínkou úspěšnosti těchto neobvyklých tras je dokonalý, dobře sestavený a praxí prověřený scénář, zasvěcený a zábavný průvodce, který dokáže zajistit, aby se cestovatel necítil ztracený a neochabl jeho zájem.

- **10 příběhů /osobností provázející vybrané fenomény města/**
- **aktuální adresář kultury, volného času a zajímavých míst**
- **autorská mapa centra Brna**
- **anglický překlad je "převyprávěn" autory jejich roditelým jazykem je angličtina**
- **formát průvodce: A5 / 148 x 210 mm /**
- **80 stran obsahu**
- **poměr fotografií k textům 1:1 /exkluzivní autentické fotografie pořízené letos**

Obsah:

Název	Rozsah	Popis
Servisní část	16	
editorial	1	Úvod ředitelky TIC
obsah	2	přehledný obsah rozdělený do kategorií/
praktické informace	3	rejstřík nejdůležitějších kontaktů/ odkazy užitečných www adres / informace o TIC...
doprava	4	Jak se pohybovat v Brně i mimo něj - pěší / MHD / kolo / meziměstská / letecká /užitečné odkazy
mapa centra Brna	2	autorská mapa nejužšího centra města
adresář	4	kultura, volný čas, zábava, pozoruhodné odkazy
MĚSTO / LIDÉ / PŘÍBĚHY	60	Strana 1-2: autorské foto + titul + perex Strana 3: autorský text osobnosti Strana 4: autorský text osobnosti english Strana 5: 6 x Tip česky Strana 6: 6 x Tip english
Živé umění	6	Autorský text o umělcích a soudobém umění v Brně. Autor: Tipy: Timo, Kateřina Šedá, Rudolf Brančovský, Václav Stratil, The Rodina, FAVU
Architektura	6	Autorský text o historii a současnosti městské architektury: Autor: Michal Palaščík Tipy: historie, funkcionalismus, nefunkcionalistická moderna, socialistický realismus a normalizace, soudobá architektura, nerealizované projekty...

Název	Rozsah Popis
Industrie	<p>6 Autorský text o průmyslové historii a současnosti Brna. Autor: Kateřina Tučková</p> <p>Tipy: textilky, Tugendhat, Löw Beer..., první elektrárna ve střední Evropě - Mahenovo divadlo, Kaplanova turbína + strojírenství, Zetor, Technologický park...</p>
Literární okruh	<p>6 Autorský text o literátech a literárním životě města + knihovny, tiskárny a fenomen meziválečných časopisů. Autor: Martin Reiner</p> <p>Tipy: Blatný, Musil, Kundera, Skácel, Hrabal...</p>
Gastronomie	<p>6 Autorský text o fenomenu brněnské gastronomie. Autor: David Tieku</p> <p>Tipy: autentické podniky v centru i na periferii, Jakubák, Zelný trh, nové pivnice, víno</p>
Noční život	<p>6 Autorský text o noční zábavě v Brně...</p> <p>Tipy: nové bary, hudební kluby, půlnoční rozjezdy, taxi, noční vycházky...</p>
Bronx	<p>6 Autorský text o krásách odvrácené strany města... Autor: Kateřina Šedá</p> <p>Tipy: Bronx, Romové, místa, události...</p>
Made in Brno	<p>6 Autorský text o producentech, podnikání a tvůrcích. Jednoduše - o tom, co v Brně pozoruhodného vzniká. Autor:</p> <p>Tipy: blešáky, trhy, značky, osobnosti...</p>
Okolí města	<p>6 Autorský text o okolí města - kam vyrazit na výlet. Autor:</p> <p>Tipy: Jižní Morava, Moravský kras, Českomoravská vrchovina, víno, řeky, přehrada...</p>
Příroda ve městě	<p>6 Autorský text o Brně jako místu zeleně a starých parků, kde lze zapomenout na ruch města. Autor: Kateřina Novotná</p> <p>High lights: Špilberk, Petrov, Lužánky, aleje, hřbitovy, příměstské lesy...</p>

Dodatek k výběrovému řízení "Alternativní průvodce městem - To je Brno"

Město, lidé, příběhy

Sekce průvodce, která je věnována okruhům jenž nepatří do standardní turistické nabídky. Cílem je nahlížet město očima osobností, jejichž příběh rezonuje s daným fenoménem. Výpovědi jsou zcela autorské a subjektivní. Nelze proto předjímat jaké aspekty, témata a osoby vážící se k daným okruhů autoři vyzdvihnou.

Výběr autorů probíhá na základě referencí a předpokladu zevrubné znalosti prostředí, osobností o nichž vypovídají.

Kapitola Živé umění



Obsahuje 3 autorské texty doprovázené fotografiemi. Texty reflektují **divadelní, výtvarnou a hudební scénu**. Autoři jsou vybráni s ohledem na reflexi menšinových a alternativních žánrů. /Nominace: Jiří Honzírek, Ondřej Elbel, Denisa Kujelová, Marika Kupková, Tomáš Přidal, Jan Vašín, Boris Klepal, Filip Hrbek.../

Struktura jednotlivých kapitol sekce Město, lidé, příběhy

- otevírací autorský text o rozsahu cca 4000 znaků
- volný překlad do angličtiny rodilým mluvčím žijícím v Brně
- stručný medailon a kontakt na autora textu
- 6 redakčních tipů o délce 700 znaků /česky/
- 6 redakčních tipů o délce 700 znaků /anglicky - nejde o překlad, tipů je celkově 12/
- odkazový aparát / zajímavé odkazy spojené s tématem/
- fotografie zhotovené exkluzivně pro alternativního průvodce

KRYCÍ LIST NABÍDKY

na veřejnou zakázku malého rozsahu:
"Autentický průvodce Brnem"

Obchodní firma/název/jméno a příjmení	Pocket media s.r.o.
Sídlo/místo podnikání/bydliště	Špitálka 70/16, Trnitá, 602 00 Brno
Právní forma	společnost s ručením omezeným
Obchodní rejstřík/živnostenský rejstřík/jiná evidence	Zapsána v rejstříku vedeném u krajského soudu v Brně, oddíl C, vložka č. 90484
IČ	04541227
DIČ	CZ04541227
Telefon	
Fax	-----
E-mail	
Kontaktní osoba pro jednání ve věci nabídky	Kristýna Tiekú Lamplotová

	cena bez DPH	DPH ... 21%	Cena s DPH
CENA CELKEM	150.000 Kč	31 500 Kč	181 500 Kč

V Brně dne 15.11.2016



Kristýna Tiekú Lamplotová
jednatelka